

令和1年7月19日付け県公報第22号公告（制限付き一般競争入札（水道企画課））について、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
2	下から8	令和元年7月16日（火）	令和元年7月19日（金）
3	上から13	令和元年7月17日（水）	令和元年7月22日（月）